ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЕЛОРЕЦКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ БЕЛОРЕТ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

11 сентября 2024 года

№ 172/2-5

г.Белорецк

О регистрации депутата Совета муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 1

В соответствии с частями 5 и 6 статьи 84 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/24-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Зарегистрировать депутатом Совета муниципального района Республики район Башкортостан шестого одномандатному избирательному округу № 1 Магазова Амира Узбековича 1961 года рождения; место жительства - Республика Башкортостан, Белорецкий район, село Серменево; Крестьянское (фермерское) хозяйство, депутат Совета сельского поселения Серменевский сельсовет глава; муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан; выдвинут Политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; Политической член партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» .
- 2. Выдать Магазову Амиру Узбековичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить настоящее решение в Совет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан.

- 4. Разместить настоящее решение на официальной странице в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://www.cikrb.ru/regulations/02t012/index.php и на информационном стенде территориальной избирательной комиссии.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Копытову Э.Ф.

Председатель Э.Ф. Копытова

И.о.секретаря А.Ф.Нуруллин